Teoreticka a pracovni hypotéza-1.pracovni ukol

Mira socialni kontroly v sousedstvi a charakter tohoto sousedstvi.
Vyzkumna otazka: Jak souvisi mira socidlni kontroly v sousedstvi s charakterem tohoto
sousedstvi?
Socialni kontrola:procesy a mechanismy, kterymi spolenost nuti ¢lovéka chovat se podle
spole¢enskych norem. Normy jsou méfitko a jsou vymezovany pozitivnimi a negativnimi
sankcemi ze strany spole¢nosti.
Sousedstvi:lidé se osobné znaji, spolupracuji, pomahaji si a komunikuji spolu na prostoru
vétsi nez dim a mensi nez Ctvrt.
Charakter sousedstvi: spoluprace, pomoc a komunikace se vztahuje k 1.spole¢nému
majetku,2.obecné prospésné Cinnosti, 3. kulturni ¢innosti a neorganizované zabavy.
Teoreticka hypotéza:Blizkost vztahli v sousedstvi a mira socialni kontroly v sousedstvi je
v primé tmérnosti. Cim bliz§i jsou vztahy v sousedstvi, tim v&tsi je mira socialni kontroly
v sousedstvi.
Indikétory:délka Casu traveného s druhymi v sousedstvi, spole¢né vlastnictvi hmotnych
statkl, vzajemna zavislost pfi spole¢nych ¢innostech, hmotny a spoleCensky prospéch ze
spoleCnych ¢innosti, postaveni ve spoleCenském zebticku.
Pracovni hypotéza:cim vétsi je majetkovy podil osoby na spole€ném majetku v sousedstvi,
tim vyviji vétsi socialni kontrolu ve vztahu k ostatnim spoluvlastnikiim tohoto majetku
v sousedstvi.

Konformismus k minéni skupiny a mira v niz je skupina pro jedince referencni.
Vyzkumna otézka: Jak souvisi konformismus k minéni skupiny a mira v niz je skupina pro
jedince referen¢ni?

Konformismus: urcita vile k zachovani socialniho fadu, osobni postoj vedouci

k pfizpiisobovani vétsinovym minénim.

Referencni skupina: skupina lidi se kterou se porovnavame, kdyz hodnotime sami sebe.
Teoretickd hypotéza: ¢im vice je skupina pro jedince referencni, tim vétsi je jeho
konformismus k minéni skupiny.

Indikatory: sdileni spolecného paradigmatu, emocionalni z&vislost na minéni skupiny, etnicka
prislusnost ke skuping, stanovy obcanského sdruzeni, Skolni tfida, vnéjsi znaky-obleceni
ritualy.

Pracovni hypotéza: Cim méné vykazuje zak 9. tiidy zakladni §koly spole&nych znaki

s vrstevniky (obleCeni a slangovy jazyk), tim vétsi je pravdépodobnost ze jimi bude
Sikanovan.
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Komentaf:

Je vidét, ze jste se podival do literatury a uvedl dané definice, nicméné jste jaksi zapomnél
uvést, odkud jste je vycCetl. To by mélo byt vzdy uvedeno.

1.¢ast: druha véta u teoretické hypotézy je vlastné pracovni hypotézou. V zadani bylo zvolit si
jeden indikator. Jinak se mi zda prvni cast v poradku.

S 2.¢asti je to horsi. Indikator by mél mit vztah k pracovni hypotéze (mél by v ni byt
obsazen). Ve Vasi pracovni hypotéze se ale najedou objevuje indikator Sikana (¢i nasili). Zda



se mi, ze zamétujete indikatory s dimenzemi — pomohlo by Vam kdybyste si dimenze neprve
vymezil.
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